



快速保存！旧知识：1990 年被审查的 ARD 广播

2024 年在公共广播 (ÖRR) 上被审查的内容在 1990 年在 ARD 电视台播出时没有任何问题。与此同时，此类

报道早已被删除。如果没有一位细心的观众当时录制了这段节目，我们今天就不会有这段视频作为移动通信及其对健康有害影响的证据。然而，公共电视的审查制度并不仅限于移动通信。在所有领域，都存在歪曲、掩盖和撒谎的情况，而替代媒体也面临风险。这就是为什么 Kla.TV 作为一家 100% 独立的广播公司，提供其宝贵的媒体档案供下载。今天就获取 12 年来记录的珍贵犯罪和证据吧！

电影：

自从电信公司在这里竖起了一根桅杆，居民们就开始抱怨夜不能寐、头痛欲裂。自从我们睡在地窖里后，我们发现睡觉的效果更好了。我们买了一栋大房子，搬进去后，房子就像在战争中一样被“炸毁了”。只不过不是炸弹，而是辐射。桅杆发出的辐射摧毁了 Sigi Ebenhoch 的生命。室外值比平均值高出数千倍。但是，西吉-埃本霍赫不能总是躲在他的地牢里。美发师和他的妻子在楼上经营一家美发沙龙。但他只能在那里呆上几个小时。然后不适感就来了。剧烈头痛但不仅是人受苦，家里的狗也有问题。“因此，不只是我们身体不适，头痛和无休止的失眠，我们这里的亨利每周也要经历几次极度恶心和呕吐”。Sigi Ebenhoch 几个月来一直在为拆除高频系统而奋斗。他说，就连生产商也警告说要防止辐射，因此建议将此类系统安装在远离人群的地方。- 也许这是正确的，因为在附近连昆虫都无法生存。成堆的死苍蝇就躺在辐射源旁边，被辐射烧死在里面。科学家彼得·塞姆 (Peter Semm) 教授对电磁辐射进行了广泛研究。根据他的研究结果，这绝对是一种危险。所谓的脉冲电磁场就来自这样的发射桅杆。而这反过来又会引起生物系统的变化，这一点现已得到证实。例如，动物和人类的大脑。

现在，整个街区都被惊动了。没有人想要这根电话桅杆。“所以我有非常严重的失眠--有时。我晚上会醒来。我很清醒，无法继续入睡”。“更重要的是，自从塔升起来后，我们的头痛更严重了，而且难以入睡。当然，我们也非常担心小家伙。”UMTS 许可证的拍卖为联邦国库带来了近 1000 亿马克的收入。财政部长只能梦想这样的事情。但硬币的另一面是什么呢？要使 UMTS 在德国正常运行，移动网络必须比现在更加紧密。专家预计将新建 60,000 个发射天线杆，其中许多位于居民区。上周末在迈因茨，为一笔价值十亿美元的交易干杯！在将近三个星期的时间里，移动电话提供商竞相争夺宝贵的 UMTS 许可证。最终，频率的投标总额为：988 亿马克。“我们在短时间内收集了这么多信息，我不禁觉得这很危险。这很危险。我有一个五岁的小孩。我不想让我的孩子暴露在这些射线下”。他家院子旁边有一根输电桅杆。20 世纪 90 年代初，它配备了移动无线电。又增加了一个移动电话桅杆。自那时起，农民 Altenweger 和他的邻居一直抱怨头痛和睡眠障碍。“大约在 1993 年，我第一次在谷仓里发现动物们的行为不再像以前那么正常了。然后我说，一定有什么事情发生了。产奶量下降，产犊不再正常。流产和许多畸形”。官方兽医检查谷仓、动物和饲料。他没有发现任何可以解释流产、畸形和行为失常的原因。他怀疑这与手机辐射有关。官方兽医会对行为失常进行录像。汉诺威兽医大学的沃尔夫冈·洛舍尔 (Wolfgang Löscher) 教授分析并公布了施奈泽的异常现象 (Schnaitsee)。随后，德国各地的农民也提出了类似的案例。“因此，这些初步观察结果实际上得到了其他公司观察结果的证实。在这里，移动电话发射器的安装与首次出现这种干扰（在原本健康的企业中）之间的时间联系也是惊人的”。联邦办公室用作指导的限值毫无用处。越来越多的专家，包括测量技术专家 Günter Käs 教授都这么认为。“我们目前的极限值是完全不够的，因为它们只是基于热效应。换句话说，它们试图避免组织过热。所有其他



与热效应无关的生物效应，以及在非常、非常低、低得多的强度下发生的生物效应都被忽略了”。三周前在萨尔茨堡举行的国际移动通信大会上得到确认：40多项研究表明，手机辐射甚至可能远低于现有限值，产生影响。实验表明，动物的脑损伤、人体细胞的DNA（即遗传物质）变化、小鼠的肿瘤生长和癌症”。最近完成的一项研究蕴藏着爆炸性信息。两年间，兽医们对巴伐利亚和黑森州的农场进行了检查。有手机接触和没有手机接触的农场--结果令人震惊。在接触手机的农场：畸形动物明显增多，动物的行为也不同。它们在吃草、进食和躺卧行为方面都出现了紊乱。”“美因茨报告”刊登了为弗莱堡兽医会议提交的部分研究结果。科学家们得出结论，这些结果表明“辐射照射与行为之间存在相关性”。

[Lois:] 亲爱的朋友们，在那个年代，公共电视让专家们有机会发言并讲述真相，让受苦受难的人们发出声音！顺便说一下，这也是认识档案价值的另一种方式，1990年，一些观众用录像带录制了这个节目--那是第一次，稍后是第二次。- 这暴露了一个事实，那就是公共媒体早就对发生的事情了如指掌。这是一桩丑闻！我想借此机会向这位我不认识的人致敬——我想在全世界面前特别提到他，因为这个电视观众当时为后人保存了这部电视节目。否则，它就会消失。亲爱的朋友们，这正是我们今天备份整个 Kla.TV 档案的原因。你可以把任何你想带走的东西从这所房子里带走——档案现在存储在世界各地。您能帮助我们保护这些档案吗？

众所周知，此类报道早已从公共电视中消失。我的意思是，有了 1,000 亿美元的移动电话合同，你可以安排很多事情，对吗？有点买。这只是其中一个话题。同样的情况也发生在所有学科领域。记者和媒体已被收买--“FAZ”的辍学者乌多-乌尔夫科特 (Udo Ulfkotte) 已经详细证明了这一点。许多其他主流辍学者也证明了同样的事情，并一直坚持到今天。无论哪里发生了真正的大案要案，无论哪里的人民和自然遭受了真正的苦难，媒体都保持沉默。这不仅仅涉及轻微违法行为。不幸的是，只有少数关于琐碎事情的报告得以发表。这与抢劫和强奸无关。这是对所有人犯下的罪行。而媒体不仅对此保持沉默，甚至成了罪犯的喉舌。这就是丑闻。这正是我的父亲伊沃-萨塞克 (Ivo Sasek) 创办 Kla.TV 的原因。他通过这家绝对 100% 独立的广播公司记录了所有这些罪行。让我们以手机技术对人类的这一重大攻击为例。所有这些都有资料来源，有成千上万份研究报告--以前是几百份，现在是几千份。我只想说，当媒体保持沉默时，Kla.TV 会大声疾呼。让我们回到移动电话辐射的话题上来。自 1990 年以来，情况变得更糟了。我想他们当时说的是 6 万根天线。目前有消息称，如果要在全德国推广 5G，需要新增 80 万个发射器。请务必通过 Kla.TV 观看。我已在后台显示了该标签 (hashtag / #)。正如我所说，这是一桩丑闻。从审查中拯救珍贵的知识与路易斯和埃利亚斯·萨塞克 (Lois and Elias Sasek) 的培训课程。无价之宝 20,000 多批货物 今天、明天、后天 “全新的“Kla.TV 下载器 将真实历史保存在电脑中。将这份礼物传递给 2 个人！审查制度？我们不同意！！！ www.kla.tv/sichern

来自 ls.

来源：

1990 年代关于“移动通信”主题的报道
https://www.youtube.com/watch?v=tW0s_pcvn20
<https://www.youtube.com/watch?v=ZtzdIdEEyE0>

在德国实现全面的 5G 覆盖需要 80 万个发射器
<https://www.youtube.com/watch?v=BLGsWDOuXVQ>

收买记者和媒体 (Udo Ulfkotte)
www.kla.tv/UdoUlfkotte

您可能也会感兴趣 :

Kla.TV – 其他新闻 ... 自由 - 独立 - 未经审查 ...



- 媒体不应隐瞒的内容 ...
- 来自人民、服务于人民的未知信息 ...
- 每日新闻从 19:45 开始 www.kla.tv/zh

值得坚持 !

您可以通过以下网址免费订阅每周的电子邮件新闻 : www.kla.tv/abo-en

安全提示 :

不幸的是 , 不同的声音继续受到审查和压制。只要我们不按照系统媒体的利益和意识形态进行报道 , 我们就必须随时准备好面临寻找借口来封锁或损害 Kla.TV 的风险

因此 , 请今天就与互联网无关地建立联系 !

点击这里 : www.kla.tv/vernetzung&lang=zh

使用权 : [标准 Kla.TV 牌照](#)

Kla.TV 所有节目均由志愿者制作 , 且没有盈利目的。通过您传播我们的产品是我们唯一的报酬 ! 更多信息请见 www.kla.tv/licence